

【表紙】

【提出書類】 臨時報告書の訂正報告書

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 平成27年6月1日

【会社名】 株式会社パル

【英訳名】 P A L C O . , L T D .

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 井上 隆太

【本店の所在の場所】 大阪市中央区北浜三丁目5番29号

【電話番号】 06-6227-0308

【事務連絡者氏名】 常務執行役員管理本部長 宇都宮 幸雄

【最寄りの連絡場所】 大阪市中央区北浜三丁目5番29号

【電話番号】 06-6227-0308

【事務連絡者氏名】 常務執行役員管理本部長 宇都宮 幸雄

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【臨時報告書の訂正報告書の提出理由】

当社は、平成27年3月10日開催の取締役会において、当社を株式交換完全親会社、株式会社ナイスクラブ（以下、「ナイスクラブ」といいます。）を株式交換完全子会社とする株式交換（以下、「本株式交換」といいます。）を行うことを決議し、同日付で株式交換契約（以下、「本株式交換契約」といいます。）を締結いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第6号の2の規定に基づき、臨時報告書を提出いたしました。その内容の一部訂正すべき事項がありましたので、金融商品取引法第24条の5第5項の規定に基づき、本臨時報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

（訂正前）

(3) 本株式交換の方法、本株式交換に係る割当ての内容、その他の本株式交換契約の内容

本株式交換に係る割当ての内容

（前略）

（注2）本株式交換により交付する株式数

当社は、本株式交換に際して、当社の普通株式341,180株（予定）を、当社がナイスクラブの発行済株式の全て（ただし、当社が保有するナイスクラブの普通株式を除きます。）を取得する時点の直前時（以下、「基準時」といいます。）のナイスクラブの株主の皆様（ただし、当社を除きます。）に対して、その保有するナイスクラブの普通株式に代えて、上記割当比率に応じて割当て交付する予定ですが、交付する株式は当社が保有する自己株式を充当する予定であり、新株式の発行は行わない予定です。

（後略）

（訂正後）

(3) 本株式交換の方法、本株式交換に係る割当ての内容、その他の本株式交換契約の内容

本株式交換に係る割当ての内容

（前略）

（注2）本株式交換により交付する株式数

当社は、本株式交換に際して、当社の普通株式341,178株を、当社がナイスクラブの発行済株式の全て（ただし、当社が保有するナイスクラブの普通株式を除きます。）を取得する時点の直前時（以下、「基準時」といいます。）のナイスクラブの株主の皆様（ただし、当社を除きます。）に対して、その保有するナイスクラブの普通株式に代えて、上記割当比率に応じて割当て交付する予定ですが、交付する株式は当社が保有する自己株式を充当する予定であり、新株式の発行は行わない予定です。

（後略）

以上